
HICKMAN COUNTY, KENTUCKY 
 

EMPLOYERS QUARTERLY RETURN OF PAYROLL LICENSE FEE 
WITHHELD PURSUANT TO ORDINANCE 2007-03. 

 
 

1 Number of Taxable Employees #  

2 Total GROSS Salaries, Wages, Commissions, and other Compensation Paid $  

3 Less Compensation Paid for Services Outside of Hickman County $  

4 Taxable Earning (item 2 minus item 3) $  

5 Actual Tax Due in Quarter at 1% $  

6 Adjustments (Prior Quarter) $  

7 Interest (1% per month) after due date $  

8 Penalty (1% per month not to exceed 12% $  

9 Total Taxes Due including Interest & Penalty $  

 
If no wages were paid this quarter mark “NONE” and Return this form with explanation. 
 
Name of Employer  

Address of Employer  

  

 
Individual or Employer’s Quarterly Withholding Tax Return 
 
NOTICE:  THIS FORM MUST BE RETURNED WHETHER OR NOT YOU HAD EMPLOYEES DURING 
THIS QUARTER, UNDER ORDINANCE 2007-03.  Notify Hickman County Tax Administrator of any 
change in ownership or name and address shown above. 
 
I HEREBY CERTIFY THAT THE INFORMATION AND STATEMENTS CONTAINED HEREIN AND ANY 
SCHEDULES OR EXHIBITS ARE TRUE AND CORRECT. 
 
 
     

Signature  Official Title  Date 
 
 
HICKMAN COUNTY QUARTERLY PAYROLL TAX 
 

Make check payable to:   Hickman County Payroll Tax Administrator 

    

 For Quarter Ending     

 Due on/or Before   

 
 

Reminder:  Please attach listing of employee’s and wages. 
 
Original RETURN TO / Mail to:             
 
ATTN:   Hickman County Payroll Tax Administrator 

116 South Jefferson Street 
Clinton, KY 42031 


